Makita Werkzeug Ges.m.b.H.

Airportstr. 4, 2401 Fischamend
Tel: 02232 /777 00

Fax: 02232 /777 00 - 40

Mail: verkauf@makita.at

Web: www.makita.at

V77717, dbds

Makita Service Information / Model: 5103R

Seite 1/5

(c) 2019 by Makita Austria. All Rights Reserved. Anderungen und Irrtiimer vorbehalten / MSIO V2.0 / Tuesday 25th of June 2019 10:45:59 AM /



Makita Werkzeug Ges.m.b.H.

Airportstr. 4, 2401 Fischamend
Tel: 02232/777 00
Fax: 02232/777 00 - 40

'II A ! 4 A 4o 4 ! Mail: verkauf@makita.at

Web: www.makita.at

Makita Service Information / Model: 5103R

POS Bestell-Nr. Artikelbeschreibung Stk. Stk.Preis
1 266083-2 SKRUTKA INBUS. M10X25 1 N/A
2 224325-0 Outer flange 45 1 N/A
3 224326-8 PODLOZKA KOTUCA 45 5103R 1 N/A
4 912222-9 SKRUTKA SO ZAP. HLAVOU M5x16 2 N/A
5 285681-3 BEARING RETAINER 34-62 1 N/A
6 316707-1 KRYT KOTUCA 5103R 1 N/A

6.2 318062-7 SAFETY COVER new 1 N/A
7 231804-1 TENSION SPRING 6 1 N/A
7.2 231841-5 TENSION SPRING 4 new 1 N/A

211278-2 LOZISKO GULICKOVE 6203DDW 1 N/A

415437-2 OKRUHLY KOLIK 6 1 N/A
10 415438-0 KLADKA 20 1 N/A
11 415438-0 KLADKA 20 1 N/A
12 415437-2 OKRUHLY KOLIK 6 1 N/A
13 922422-3 IMBUSOVA SKRUTKA 8X16 922422-3 1 N/A
14 253814-8 FLAT WASHER 8 1 N/A

14.2 267284-5 FLAT WASHER 8 1 N/A
15 165134-7 RIVING KNIFE 1 N/A

15.2 345750-3 RIVING KNIFE 1 N/A
16 344260-7 RIVING KNIFE HOLDER 1 N/A

16.2 345752-9 RIVING KNIFE HOLDER new 1 N/A
17 344303-5 THICKNESS RING 1 N/A
18 911223-4 SKRUTKA M5x16 4 N/A
19 316709-7 KRYT LOZISKA 5103R 1 N/A
20 322830-2 KRYT LOZISKA 5103R 1 N/A
21 322827-1 OSKA 5103R 1 N/A
22 231968-1 PRUZINA 27 5103R 1 N/A
23 231969-9 PRUZINA 20 5103R 1 N/A
24 226452-9 KOLESO OZUBENE 39 1 N/A
25 211104-5 LOZISKO GULICKOVE 6001 1 N/A
26 961052-5 POISTNY KRUZOK S-12 1 N/A
27 272230-5 PACKA VYPINACA 54 272230-5 1 N/A
28 231955-0 PODLOZKA PRUZNA 12 1 N/A
29 252134-7 MATICA M8 5903R/5103R 1 N/A
30 911263-2 SKRUTKA M5x40 3 N/A
31 266041-8 SKRUTKA SAMOREZNA 5X25 HR2010 4 N/A
32 182773-8 SCHALTERGEHAUSE 5103R/5104S 1 N/A
32 ek INC. 39 N/A
33 415440-3 LOCK-OFF BUTTON 1 N/A
34 231230-4 PRUZINA PRITLACNA 4 1 N/A

Seite 2/5

(c) 2019 by Makita Austria. All Rights Reserved. Anderungen und Irrtiimer vorbehalten / MSIO V2.0 / Tuesday 25th of June 2019 10:46:00 AM /



Makita Werkzeug Ges.m.b.H.

Airportstr. 4, 2401 Fischamend
Tel: 02232/777 00
Fax: 02232/777 00 - 40

'II A ! 4 A 4o 4 ! Mail: verkauf@makita.at

Web: www.makita.at

Makita Service Information / Model: 5103R

POS Bestell-Nr. Artikelbeschreibung Stk. Stk.Preis
35 415439-8 SWITCH LEVER 1 N/A
36 651923-1 VYPINAC TG70B 5903R/5103R/LS 1 N/A
37 645105-5 ODRUSOVACI KONDENZATOR 1 N/A
37 645200-1 ODRUSOVACI KONDENZATOR 1 N/A
38 631209-9 REGULACNA ELEKTRONIKA 1 N/A
39 182773-8 SCHALTERGEHAUSE 5103R/5104S 1 N/A
39 *xx INC. 32 N/A
40 331469-0 PIPE 9 1 N/A
41 253814-8 FLAT WASHER 8 1 N/A

41.2 267216-2 PODLOZKA 8 B03700 1 N/A
42 232151-3 LEAF SPRING 1 N/A
43 266019-1 SKRUTKA M8x98 266019-1 1 N/A
44 265995-6 SKRUTKA SAMOREZNA 4x18 2 N/A
45 687063-9 ODLAHCENIE TAHU SNURY 1 N/A

45.2 687052-4 DRZIAK KABLA 1 N/A
46 682503-2 CHRANIC SNURY 8-90 1 N/A

46.2 682540-6 CHRANIC SNURY 9,3-90 1 N/A
47 666216-3 POWER SUPPLY CORD 1.5-2-2.5 1 N/A

47.2 665865-3 KABEL N5900BITD101 1 N/A
48 152499-6 BLADE CASE COMPLETE 1 N/A

48.2 158090-8 KRYT KOTUCA 5103 1 N/A
49 443098-8 FELT 1 N/A
50 344263-1 PLATE 1 N/A
51 316705-5 KRYT NOZA 5103R 1 N/A
52 266036-1 TAPPING SCREW BIND CT 5x20 3 N/A
53 819084-5 MAKITA LABEL 1 N/A
54 344261-5 SHAFT LOCK 1 N/A
55 233084-5 PRUZINA PRITLACNA 6 1 N/A

55.2 233092-6 PRUZINA PRITLACNA 5 233092-6 1 N/A

55.3 233084-5 PRUZINA PRITLACNA 6 1 N/A
56 266034-5 SKRUTKA SAMOREZNA CT 4x16 2 N/A
57 687053-2 DRZIAK KABLA neu 1 N/A
58 262007-6 KRUZOK GUMENY 8 SR2600 1 N/A
59 268008-2 PIN 10 1 N/A
60 211227-9 KUGELLAGER 6002DDW 211227-9 1 N/A

60.2 211236-8 LOZISKO GULICKOVE 6002DDW novE 1 N/A
61 241889-9 KOLESO VENTILATORA 74 5103R 1 N/A
62 415768-9 BAFFLE PLATE 1 N/A
63 516653-0 KOTVA UPLNA 220 V 5103R 1 N/A
63 ek INC. 71,72 N/A

Seite 3/5

(c) 2019 by Makita Austria. All Rights Reserved. Anderungen und Irrtiimer vorbehalten / MSIO V2.0 / Tuesday 25th of June 2019 10:46:00 AM /



Makita Werkzeug Ges.m.b.H.

Airportstr. 4, 2401 Fischamend
Tel: 02232/777 00
Fax: 02232/777 00 - 40

'II A ! 4 A 4o 4 ! Mail: verkauf@makita.at

Web: www.makita.at

Makita Service Information / Model: 5103R

POS Bestell-Nr. Artikelbeschreibung Stk. Stk.Preis
64 911944-8 PAN HEAD SCREW M5x80 2 N/A
65 636113-7 STATOR 220 V 5103R 1 N/A

65.2 596318-0 STATOR 220-240V 5103R 1 N/A
66 857935-4 NAME PLATE 5103R 1 N/A
67 911288-6 PAN HEAD SCREW M5x65 4 N/A
68 643700-5 VIECKO DRZIAKA UHLIKOV 7x18 2 N/A
69 191953-5 UHLIKY CB-203 1 N/A
70 159843-8 MOTOR HOUSING 200-240V 1 N/A

70.2 158628-9 MOTOR HOUSING 200-240V 1 N/A
71 211056-0 LOZISKO GULICKOVE 629LLB 1 N/A

71.2 210042-8 LOZISKO GULICKOVE 629LLB 1 N/A
72 681633-6 IZOLACNA PODLOZKA 1 N/A
73 316779-6 PLATNA NASTAVOVACIA 5103R 1 N/A
74 266039-5 HX SKT SETSCREW FLT PT M6X6 1 N/A
75 265028-7 SKRUTKA M4x11 265028-7 1 N/A
76 152511-2 RINK COMPLETE 1 N/A
77 921477-5 HEX. BOLT M8X55 1 N/A
78 415722-3 ANGULAR PLATE GUIDE 1 N/A
79 816128-2 UKAZOVATEL BODU 816128-2 1 N/A
80 266020-6 SKRUTKA SAMOREZNA 4x12MM 1 N/A
81 252626-6 WING NUT 1 N/A
82 941201-0 PODLOZKA 8 941201-0 1 N/A
83 265701-9 SKRUTKA M6x14 5704R 1 N/A
84 911108-4 SKRUTKA M4x8 1 N/A

84.2 911109-2 SKRUTKA M4x8 1 N/A
85 415433-0 TOP GUIDE 1 N/A
86 256231-1 PIN 6 1 N/A
87 266021-4 SKRUTKA SAMOREZNA 5x20 2 N/A
88 266039-5 HX SKT SETSCREW FLT PT M6X6 1 N/A
89 265993-0 HX SKT SETSCREW CUP PT M4X5 1 N/A
90 316706-3 DOSKA ZAKLADNA 5103R 1 N/A

90.2 316706-3 DOSKA ZAKLADNA 5103R 1 N/A
91 316708-9 RAMENO NA NADSTAVENIE UHLU 5103R 1 N/A
92 951210-1 SPRING PIN 6-20 1 N/A
93 921342-8 SKRUTKA 6X25 921342-8 1 N/A
94 941151-9 PODLOZKA 6 1 N/A
95 252624-0 MATICA KRIDLOVA M6 1 N/A

1001 A-80008 T.C.T. SAW BLADE 270X18TX30 1 N/A

1001.2 B-12859 TCT SAW BLADE 270X18TX30 1 N/A

1002 165084-6 GUIDE RULE 1 N/A

Seite 4/5

(c) 2019 by Makita Austria. All Rights Reserved. Anderungen und Irrtiimer vorbehalten / MSIO V2.0 / Tuesday 25th of June 2019 10:46:00 AM /



Makita Werkzeug Ges.m.b.H.

Airportstr. 4, 2401 Fischamend
Tel: 02232/777 00

'Il Y 4 Y 4 Fax: 02232 /777 00 - 40
A A 4 A A A A Mail: verkauf@makita.at
Web: www.makita.at

Makita Service Information / Model: 5103R

POS Bestell-Nr. Artikelbeschreibung Stk. Stk.Preis
1003 783204-6 HEX. WRENCH 6 1 N/A
5002 654079-9 INSULATED RECEPTACLE DF1.25 4 N/A
5003 654509-0 CONNECTOR 2-SD 4 N/A
5004 654510-5 KRUZOK SPOJOVACI 5.5-SD MT240/ 1 N/A
5005 654082-0 INSULATED RECEPTACLE DF2 2 N/A
5006 415426-7 JOINT 1 N/A
5007 266026-4 SKRUTKA 4x12 2 N/A
5008 651941-9 VYPINAC V-15-2A5 1 N/A

Seite 5/5

(c) 2019 by Makita Austria. All Rights Reserved. Anderungen und Irrtiimer vorbehalten / MSIO V2.0 / Tuesday 25th of June 2019 10:46:00 AM /


http://www.tcpdf.org

